

DODATAK I. – Izvod mjera/ aktivnosti predviđenih Planom gospodarenja otpadom RH - ukratko realizacija na području JLS Koprivničko-križevačke županije

Izvod iz PGO RH 2017-2022 (Narodne novine br. 3/17)						Pregled po JLS - prema dostavljenim Izvješćima
Br.	Mjera	Opis	Nosioci	Mogući izvori financiranja	ROK	Napomena
Cilj 1. Unaprijediti sustav gospodarenja komunalnim otpadom						
1.1.3.	Kućno kompostiranje	Nabava i distribucija kućnih kompostera; izrada edukacijsko informativnih materijala; organizacija promidžbenih aktivnosti i radionica.	JLS/ FZOEU	JLS/FZ OEU/ U	2020.	Na području Županije se ne provodi organizirano kompostiranje. Iako je potrebno napomenuti da je većina Općina ruralnog karaktera te mnoga kućanstva kompostiraju za vlastite potrebe, ali ne postoje točne informacije koliki je postotak odvajanja biootpada. <ul style="list-style-type: none"> - Grad Koprivnica provodi organizirano sakupljanje i odvajanje biootpada. Prije započeta podjela kanti/kompostera je nastavljena u 2017. godini te je ukupno na području Grada do kraja 2017 godine podijeljeno ukupno 993 kompostera. - Grad Koprivnica je sklopljenim Sporazumom sa okolnim općinama omogućio zajedničko gospodarenje biootpadom i uporabu na kompostištu u Koprivnici (lokacija Herešin).
1.2.1.	Nabava opreme, vozila i plovila za odvojeno prikupljanje papira, kartona, metala, plastike, stakla i tekstila	Nabava opreme vozila i plovila za odvojeno prikupljanje papira, kartona, metala, plastike, stakla i tekstila. Preporuča se ovu mjeru provoditi zajedno s mjerom 1.2.2. gdje god je to moguće kao cjeloviti projekt.	JLS	JLS/FZ OEU/ U	2020.	Krajem 2017 godine su pripremali materijale i inpute kako bi se prijavili na javni poziv iskazivanja interesa za postupak nabave komunalne opreme kojeg je FZOEU raspisao početkom 2018. godine
1.2.2.	Izgradnja postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog papira, kartona, metala, stakla, plastike i dr. (sortirnica)	Izgradnja i opremanje novih, te po potrebi povećanje kapaciteta i unaprjeđenje tehnologije postojećih postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, stakla, plastike i dr.	JLS	JLS/FZ OEU/ U/PU	2020.	1. Uz postojeću sortirnicu u Križevcima, na području Županije nije izgrađena nova građevina sortirnice otpada. 2. Grad Đurđevac je izradio projektnu dokumentaciju za izgradnju Reciklažnog centra u sklopu kojeg je planirana izgradnja sortirnice. U lipnju 2017. godine je započeo OPUO postupak. Po završetku OPUO-a u 2018. godini bi trebalo nastaviti sa izgradnjom.

1.2.3.	Izgradnja reciklažnih dvorišta	Izgradnja i opremanje reciklažnih dvorišta; provedba izobrazno informativnih aktivnosti za lokalno stanovništvo; nabava mobilnih reciklažnih dvorišta	JLS	JLS/EU	2019.	<p>1. Kalinovac, Podravske Sesvete, Kloštar Podravski, Novo Virje i okolne općine su Sporazum s gradom Đurđevcom dogovorile korištenje Reciklažnog dvorišta sve do izgradnje vlastitih RD-a/mobilnih RD-a.</p> <p>2. Koprivnički Bregi, Sokolovac, Rasinja, Drnje, Novigrad Podravski i okolne općine su Sporazumom s gradom Koprivnicom dogovorile korištenje Reciklažnog dvorišta sve do izgradnje vlastitih RD-a/mobilnih RD-a</p> <p>3. Kalnik, Općina Sveti Ivan Žabno, Sveti Petar Orehovec - na snazi je Sporazum s gradom Križevci o korištenju Reciklažnog dvorišta sve do izgradnje vlastitih RD-a i nabave mobilnih RD-a.</p> <p>4. Općina Gornja Rijeka je u suradnji sa Komunalnim poduzećem d.o.o. Križevci koristila mobilno RD.</p> <p>- Općine su usklađivale prostorno plansku dokumentaciju i ucrtavale planirane lokacije RD-a, te ishodile posebne uvjete i građevinske dozvole kako bi bile konkurentne prilikom prijave na javni poziv FZOEU-a u 2018 godini.</p>
1.2.4.	Uvođenje naplate prikupljanja i obrade miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada po količini	Obračun naplate javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada na način da se korisnika javne usluge potiče na odvajanje otpada, odnosno na smanjenje količine proizvedenog otpada.	MZOE/ JLS	-	2017.	<p>Većina JLS je tijekom 2017. godine provodila prije, prema starim zakonskim odredbama, usvojene Odluke o obvezatnom korištenju komunalne usluge održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada. Dosadašnjim sustavom se na području većine JLS naplata provodila po broju članova.</p> <p>- Tijekom 2017 godine su pripremane nove Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluga povezanih sa javnom uslugom. Navedenom Odukom su utvrđeni načini naplate prikupljanja otpada.</p>
1.3.2.	Nabava opreme i vozila za odvojeno prikupljanje	Nabava opreme i vozila za odvojeno prikupljanje biootpada. Preporuča se provoditi ovu mjeru zajedno s mjerom	JLS	EU/JLS/ FZOEU	2020.	<p>- Nije realizirano</p> <p>- Pripremne radnje</p>

	biootpada	1.3.3. gdje je to moguće kao cjeloviti projekt.				
1.3.3.	Izgradnja postrojenja za biološku obradu odvojeno prikupljenog otpada	Izgradnja i opremanje novih, te povećanje kapaciteta i unaprjeđenje tehnologije postojećih postrojenja za biološku obradu odvojeno prikupljenog biootpada aerobnim ili anaerobnim postupcima.	JLS	EU/JLS	2020.	-
1.4.2.	Praćenje udjela biorazgradivog otpada u miješanom komunalnom otpadu	Redovita analiza sastava miješanog komunalnog otpada za potrebe praćenja ciljeva i određivanja udjela biorazgradive komponente u otpadu.	JLS/ upravite lj odlagali šta	JLS	Konti nuiran o	- Pružatelji javnih usluga sakupljanja miješanog komunalnog otpada redovito izrađuju Godišnja izvješća o radu i dostavljaju ih u JLS
Cilj 2. Unaprijediti sustav gospodarenja posebnim kategorijama otpada						
2.1.2.	Izgradnja i opremanje reciklažnih dvorišta za građevni otpad	Izgradnja i opremanje novih te povećanje kapaciteta postojećih (može uključivati i mobilno postrojenje za recikliranje građevnog otpada); unaprjeđenje tehnologije postojećih reciklažnih dvorišta za građevni otpad	JP(R) S/JLS/P	JP(R) S/JLS/P U	2020.	- Tijekom 2017. godine je na području Grada Koprivnice izgrađeno reciklažno dvorište za građevinski otpad, lokacija Herešin, - GKP Komunalac d.o.o. je tijekom 2017. godine ishodio dozvolu za gospodarenja neopasnim otpadom za gospodarenje građevnim otpadom
2.2.2.	Uspostaviti sustav gospodarenja muljem	Izgradnja građevina i uređaja za obradu mulja sa svrhom pripreme mulja za primjenu sukladno traženim kriterijima koje mulj mora zadovoljiti za korištenje na planiranim površinama. Građevine uključuju kompostišta, digestore te uređaje za miješanje s drugim materijalima radi proizvodnje specifičnih proizvoda (npr. pepeo iz ložišta biomase).	MZOE/ MPOLJ/ /HV/JL S/ isporučit elj vodnih usluga	JLS (isporuč it elj javne usluge)/ E U/HV	2020.	- Nije započeta provedba
2.6.2.	Izrada Studije procjene količine otpada koji sadrži azbest po županijama	Izrada Studije procjene količine otpada koji sadrži azbest po županijama, a za koji se procjenjuje da će nastati u ovom planskom	JLS/HA OP	HAOP/ F ZOEU/	2019.	- Nije započeta provedba

		razdoblju.		E U		
2.6.3.	Izgradnja odlagališnih ploha za odlaganje građevnog otpada koji sadrži azbest	Izgradnja ploha za odlaganje građevnog otpada koji sadrži azbest.	JLS /JP(R)S	JLS/JP(R)S/FZOE U	2022.	<ul style="list-style-type: none"> - Nastavljeno sa radom postojeće odlagališne plohe za azbest - Nove lokacije su predložene za razmatranje u IV. Izmjene i dopune PPU KKŽ i planirane su u Đurđevcu i Križevcima
Cilj 3. Unaprijediti sustav gospodarenja opasnim otpadom						
- nadležnost provedbe Ministarstvo zaštite okoliša i energetike						
Cilj 4. Sanirati lokacije onečišćene otpadom						
4.1.	Izrada Plana zatvaranja odlagališta neopasnog otpada	U sklopu ove mjere izraditi će se Plan zatvaranja odlagališta neopasnog otpada za područje svake županije na temelju postojećih raspoloživih kapaciteta i drugih relevantnih kriterija, a koji će uključiti i daljnje odlaganje otpada nakon 31.12.2018. godine na usklađena odlagališta.	MZOE/HA OP/JP(R)S /JLS	FZOEU/MZOE/E U	2017.	<ul style="list-style-type: none"> - Plan zatvaranja odlagališta neopasnog otpada za Županiju nije izrađen - Pojedine općine imaju izrađene Planove sanacije odlagališta otpada izrađene sukladno starim zakonskim odredbama – potrebna revizija i usklađenje
4.2.	Sanacija odlagališta neopasnog otpada	Sanacija odlagališta neopasnog otpada	JLS	EU/JLS/FZOEU	2022.	<ul style="list-style-type: none"> - Općinska neusklađena odlagališta otpada - Orl, Hintov, Peski-Kloštar Podravski, Jandrin grm, Trema-Gmanje, Crnec, Hačatanova, Klepa, Šarje, Teleš, Rudičevo, Peski-Kalinovac – potrebno prioritarno sanirati, - Tijekom 2017. godine su Općine Sveti Ivan Žabno, Gola, Ferdinandovac, Virje i Novigrad Podravski zatvorile prije potpisane ugovore sa FZOEU i potpisale nove Ugovore vezane uz pripremu i izradu cjelokupne dokumentacije potrebne za prijavu sanacija odlagališta otpada na EU sufinanciranje. - Općina Gola i Sveti Ivan Žabno su izradile dokumentaciju i provele OPUO postupak sanacija i zatvaranja odlagališta Hintov i Trema Gmanje. - Ostale JLS su provele razgovore sa FZOEU, provele reviziju dokumentacije i donesle Odluke o zatvaranju odlagališta.

4.5.	Sanacija lokacija onečišćenih otpadom odbačenim u okoliš	Uklanjanje otpada odbačenog u okoliš, uključujući speleološke objekte te sprječavanje ponovnog odbacivanja otpada na tim lokacijama	JLS	JLS	2020.	<ul style="list-style-type: none"> - Svaka općina radom komunalnog redara kontrolira prostor i područje općine te se po potrebi saniraju utvrđene lokacije. - Mjera se provodi kontinuirano prema ukazanim potrebama - Određene JLS su provodile akcije Zelene čistke (Koprivnica, Sokolovac, Rasinja, Đurđevac i dr.)
Cilj 5. Kontinuirano provoditi izobrazno-informativne aktivnosti						
5.2.	Provedba aktivnosti predviđenih Programom izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom	Provođenje svih aktivnosti definiranih Programom izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom.	MZOE/ FZ OEU/H AO P/ JP(R)/S/ LS/civil no društvo	EU/MZ O E/FZOE U/HAO P /JP(R)/ JLS	2022.	<ul style="list-style-type: none"> - Edukacije se provode povremeno - JLS koje gravitiraju Gradovima Đurđevcu, Koprivnici i Križevcima su potpisale Sporazume te se zajednički pripremale za prijavu na javni poziv FZOEU-a - Edukacije se provode u odgojnim i obrazovnim institucijama i komunalnim poduzećima u vidu raznih Eko škola, radionica i dr - Grad Koprivnica, GKP Komunalac d.o.o. je edukaciju provodio u suradnji sa udrugom Uzor koji su izradili dječje priručnike: „Mali anđeli“ i „Anđeli u Koprivnici“ - Uz navedene aktivnosti, potrebno je intenzivnije približiti problem gospodarenja otpadom stanovništvu Županije
Cilj 6. Unaprijediti informacijski sustav gospodarenja otpadom - koordinacija i provedba cilja u nadležnosti Ministarstva zaštite okoliša i energetike, HAOP-a i FZOEU						
Cilj 7. Unaprijediti nadzor nad gospodarenjem otpadom						
7.1.	Izobrazba svih sudionika uključenih u nadzor gospodarenja otpadom	Izobrazba djelatnika službi za komunalno redarstvo JLS i inspektore zaštite okoliša.	MZOE/J P(R)/ JLS	MZOE	kontinuirano	<ul style="list-style-type: none"> - Komunalni redari su polazili savjetovanja, - Obavijesti se nalaze na službenim mrežnim stranicama općina i Gradova.